Политика конфиденциальности и обработки персональных данных
 ООО НПФ «Уралинвест»
Сайт http://www.ufa-uralinvest.ru
ООО НПФ «Уралинвест» высоко ценит доверие, оказываемое нам нашими Покупателями, и осознает ответственность за обеспечение конфиденциальности персональных данных.
Мы соблюдаем правила защиты персональных данных от несанкционированного доступа третьих лиц.
С целью обеспечения безопасности персональных данных при их обработке в ООО НПФ «Уралинвест» реализуются требования следующих нормативных документов РФ в области обработки и обеспечения безопасности персональных данных:
· Федеральный закон от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
· В том числе статьей 9 частью 2, а именно:
· «Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано субъектом персональных данных. В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2 - 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 настоящего Федерального закона»:
· Постановление Правительства Российской Федерации от 01.11.2012 г. № 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 15.09.2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации»;
· Приказ ФСТЭК России от 18 февраля 2013 г. № 21 «Об утверждении Состава и содержания организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»;
· Приказ ФСБ России от 10.07.2014 № 378 «Об утверждении Состава и содержания организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных с использованием средств криптографической защиты информации, необходимых для выполнения установленных Правительством Российской Федерации требований к защите персональных данных для каждого из уровней защищенности».
Какую мы собираем информацию и как её используем?
При оформлении заявки на замер на сайте http://www.ufa-uralinvest.ru Покупатель  предоставляет:
следующую информацию:
- ФИО
- E-mail (для переписки)
- Контактный номер телефона
После завершения процесса оформления заявки на сайте http://www.ufa-uralinvest.ru Администрации ООО НПФ «Уралинвест» на корпоративную почту направляется письмо с информацией о заявке.  Покупателю, на указанную им при оформлении заказа электронную почту, направляется копия письма для контроля.
ООО НПФ «Уралинвест» осуществляет обработку персональных данных на принципах, установленных Федеральным законом «О персональных данных», в том числе на таком принципе, как «Обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных».
[bookmark: _GoBack]ООО НПФ «Уралинвест»  осуществляет обработку персональных данных с целью выполнения своих обязательств перед Покупателем.
ООО НПФ «Уралинвест» обязуется не разглашать персональные данные, полученные от Покупателя.
ООО НПФ «Уралинвест» не несет ответственности за соблюдение конфиденциальности следующих персональных данных:
- персональных данных из общедоступных источников персональных данных;
- информации, ставшей впоследствии общедоступной не по вине посвященного лица;
- информации, ставшей известной из любых иных источников до или после ее получения ООО НПФ «Уралинвест»
Какими правами Вы как Покупатель обладаете?
Покупатель ООО НПФ «Уралинвест» обладает правом доступа к информации, содержащейся в каталоге товаров и к информации, содержащейся во всех разделах открытой части сайта.
Меры, применяемые для защиты персональной информации Покупателя:
ООО НПФ «Уралинвест»  принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональной информации Покупателей от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом «О персональных данных». В частности, к этим мерам относятся:
Организационные меры по защите персональных данных:
- назначение ответственных лиц за построение системы защиты персональных данных в ООО НПФ «Уралинвест»;
- подготовка необходимой документации, определение регламентов и порядка обработки персональных данных;
- распределение полномочий между сотрудниками при обработке персональных данных;
- охрана объектов, контрольные и другие мероприятия.
Технические меры по защите персональных данных:
- ограничение и контроль физического доступа к объектам информационных систем персональных данных (далее по тексту ИСПДн) и его техническим средствам (совместно с организационными мерами);
- использование программных и аппаратных средств для защиты информации ИСПДн.
Изменение Политики конфиденциальности:
ООО НПФ «Уралинвест» имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности.
При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция
Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией
Политики.
Наши контакты:
Мы всегда готовы оказать вам поддержку по любым вопросам, связанным с работой сайта!
ООО НПФ «Уралинвест» 
Тел/факс  8 (347)277-77-87, 8(347)277-77-90
Пишите: mail@uralinvest.ru

